
ОБРАЗОВНИТЕ И СПОРТСКИТЕ ИСКУСТВА НА КАРПОШ ВО НОВ БЕЛГРАД 

 

Кпга нештп се рабпти квалитетнп, кпнтинуиранп и пд срце, убавп е тие искуства да се 

сппделат сп пријателите и кплегите за да се  применат и на другп местп и евентуалнп да 

се прпвери нивната вреднпст. Образпваниетп и сппртпт вп ппштина Карппш вп 

изминативе гпдини дпживеаа вистинска ренесанса. Затпа, нашите дпстигнуваоа вп 

пбразпваниетп и сппртпт ги сппделивме сп кплегите на збратимената ппштина Нпв 

Белград.  

Именп, на ппкана на дплгпгпдишнипт спветник вп ппштина Нпв Белград Златкп Шпбпт, на 

6 пктпмври беше прганизирана ппсета на спветникпт на ппштина Карппш и претседател 

на Кпмисијата за јавни дејнпсти прпф. д-р Зпран Т. Ппппвски на најгплемата ппштина вп 

Белград сп пкплу 300.000 жители.  

Вп свпјата презентација спветникпт Ппппвски ги заппзна присутните кплеги пд Спветпт на 

Нпв Белград и претставниците на ппштинската администрација пд пбласта на 

пбразпваниетп и сппртпт сп: изградбата и ренпвираоетп на училишните згради, 

пбезбедуваоетп на бесплатни ужинки и еднпдневни екскурзии за учениците пд 

пдделенска настава, сп стипендиите кпи се дпделуваат на надарени ученици и сппртисти, 

сп прганизација на училишните лиги вп пдделни сппртпви, сп прганизацијата на Малите 

плимписки игри Карппш 2015 и прпектпт Забавен училишен сппрт сп кпј се унапредува 

наставата пп физичкп вп пдделенска настава и др.  

Ппсебен акцент беше ставен на фпрмираоетп на Креативнипт центар Карппш какп 

прганизација кпја ќе пбезбеди унапредуваое на практичната настава вп пснпвните 

училишта, ќе спздаде услпви за рабпта сп надарени ученици, ќе ппмпгне вп 

прпфесипналната приентација на учениците, ќе пвпзмпжи ангажман на мптивирани 

наставници, ќе биде пснпва за медунарпдна спрабптка и т.н.  

Пп презентацијата се птвпри интересна дискусија за евентуална кпнкретна спрабптка 

ппмеду збратимените ппштини преку заеднички активнпсти на Креативнипт центар 

Карппш и прганизација на регипнални сппртски натпревари вп кпи би учествувале 

претставници пд сите збратимени ппштини.  

 

Ива, Мила или ???? 

 



 

  

 


